

## Dragi polaznici Zimske škole hrvatskog folklora,

pripreme su u završnoj fazi pa vam šaljem par informacija kako biste se lakše i vi pripremili za ZŠHF2022 u Koprivnici. Ono je što je u ovom trenutku bitno je da su još uvijek na snazi epidemiološke mjere koje i nas kao grupu obvezuju da ih poštujemo i ponašamo se u skladu s njima. Za dolazak na ZŠHF potrebna je valjana COVID potvrda. Budući da smo zatvorena grupa s covid potvrdama, moramo biti pažljivi i za sve „izlaske“ izvan grupe obvezno nositi masku, zadržavati se što kraće u drugim prostorima izvan školskih te dezinficirati ruke po povratku. Jasno vam je da ako se netko zarazi za vrijeme trajanja škole, da to povlači neke posljedice za cijelu grupu, tako da vas molim da ozbiljno shvatite mjere i pridržavate ih se. U privitku je i Protokol HMI-ja koji ste prihvatili prijavom na ZŠHF. Svako jutro ćemo mjeriti temperaturu svim polaznicima i na vrijeme ćemo izolirati onoga tko možda dobije neke od simptoma koji bi upućivali na zarazu. Za one koji nisu cijepljeni i imaju strah, svakako preporuka da nose maske i na taj način umanje mogućnost zaraze.

Uplatnice za školarinu su vam stigle i trebale bi biti plaćene prije početka škole. Plaćanje smještaja i pp može se obaviti unaprijed po predračunu od Hotela Podravina – ul. Hrvatske državnosti 9, 048621 025 ili [racunovodstvo@hotel-podravina.hr](mailto:racunovodstvo@hotel-podravina.hr) Za one koji dolaze prvi puta, Hotel je u samom centru Koprivnice, a ako dolazite vlakom, nekoliko stotina metara ravno od Kolodvora. U Hotelu imate puni pansion tipa švedskog stola, zaista bogata i raznolika ponuda i nitko neće ostati gladan, a što se tiče pića, molim vas da ne idete svaki čas u dućan, nego isplanirate i odjednom kupite za više dana (zbog smanjenja mogućnosti zaraze virusom).

U večernjem terminu ćemo nažalost imati manje gostovanja nego prijašnjih godina, no sigurno nam dolaze predstavnici gradišćanskih Hrvata iz Kola Slavuj i imat ćemo promociju knjige i predstavljanje njihovih plesova. Ostale dane bit će u organizaciji polaznika tematske večeri pa se svakako pripremite za maškare, ples za zvjezdama, tvoje lice zvuči poznato.... I slične teme za prikaz talenata, mašte i kreativnosti. Molim da svakako poštujete kućni red Hotela, a večernji programi sukladno mjerama morat će završiti do određenog sata. Završni nastup za sada je još otvoreno pitanje, no u svakom slučaju ćemo imati završno sjelo u dvorani Hotela Podravina gdje ćete moći predstaviti što ste naučili.

Imate li dodatnih pitanja, slobodno me kontaktirajte, čuvajte se i budite zdravi za ZŠHF! Koristim priliku da vama i vašim obiteljima zaželim radosne blagdane, sretan Božić i novu godinu.

Vidimo se u novoj 😊

Vaša Snježana Jurišić

*mr. sc. Snježana Jurišić  
rukovoditeljica Odjela za kulturu  
Hrvatske matice iseljenika*